
 

10 PŘÍLOHY 

 

Příloha č. 1 - Informovaný souhlas pacienta 

 

Informovaný souhlas pacienta 

 
Název bakalářské práce (dále jen BP): Fyzikální a fyzioterapeutické možnosti léčby jizev a 

keloidů.  

 

Stručná anotace BP (shrnutí tématu a průběhu zpracování BP prezentované pacientovi): 

Tématem mé BP jsou fyzikální a fyzioterapeutické možnosti léčby jizev a keloidů. 

V teoretické části budu psát o patofyziologii jizvy, jejím vyšetření a o manuálních technikách 

a využití fyzikální terapie v léčbě jizev. V praktické části se budu zabývat manuální terapií 

a terapií vysokovýkonným laserem k ovlivnění stavu jizvy. Na začátku terapie bude provedeno 

vstupní vyšetření – kineziologický rozbor se zaměřením na jizvu. Budu sledovat kritéria jako 

jsou omezení hybnosti segmentu, v jehož blízkosti se jizva nachází, bolestivost, posunlivost a 

protažitelnost jizvy, ale také posunlivost a protažitelnost kůže, podkoží a fascií v jejím blízkém 

okolí, otok, barva a další. Po pěti manuálních terapiích  a pěti aplikacích laserového záření 

během cca 5 týdnů bude provedeno výstupní vyšetření, ve kterém budu hodnotit daná kritéria, 

zda-li došlo ke změně a v jakém rozsahu. Před začátkem terapie a po jejím ukončení budou 

pořizovány fotografie jizvy pro objektivní zhodnocení terapie, které budou po vložení do BP 

z fotoaparátu smazány.   

  

 

Jméno a příjmení pacienta: 

 

Datum narození: 

 

Kazuistika pacienta pod číslem: 

 

 

 

 



 

 

 

 

1. Já, níže podepsaný/á souhlasím s účastí v BP, jejíž výsledky budou anonymně 

zpracovány formou kazuistiky. Je mi více než 18 let. 

 

2. Byl/a jsem podrobně a srozumitelně informován/a o cíli BP a jejích postupech, průběhu 

zpracování, a formě mé spolupráce. Byl mi vysvětlen očekávaný přínos BP. 

 

3. Porozuměl/a jsem tomu, že svou účast mohu kdykoliv přerušit či zcela zrušit, aniž by 

to jakkoliv ovlivnilo průběh mé další léčby. Moje účast v kazuistice BP je dobrovolná. 

 

4. Kazuistika bude v BP uveřejněna přísně anonymně bez jakýchkoliv osobních údajů. 

 

5. S účastí v kazuistice BP není spojeno poskytnutí žádné finanční ani jiné odměny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum: 

 

Podpis pacienta:      Podpis studenta: 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č. 2 – Vancouver Scar Scale a její modifikace   

 

 
Základní VSS – bodové skóre 13 (Jang et al., 2014)  

 
Modifikovaná VSS - bodové skóre 18 (Kim et al., 2014) 



 

 

Příloha č.3 – Patient and Observer Scar Assessment Scale – Patient Scale 

 
Patient scale (posas.org, ©2019) 

 



 

 

Příloha č. 4 – Patient and Observer Scar Assessment Scale – Observer Scale 

 
Observer scale (posas.org, ©2019) 

 



 

 

Příloha č.5 Fotografie jizvy při vstupním a výstupním vyšetření u pacientky č.1 

 

 

 

Jizva při vstupním vyšetření u pacientky č.1 (Archiv autorky) 

 

 

Jizva při výstupním vyšetření u pacientky č. 1 (Archiv autorky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č.6 Fotografie jizvy při vstupním a výstupním vyšetření u pacientky č.2 

 

 

 

Vlevo jizva při vstupním vyšetření, vpravo jizva při výstupním vyšetření u pacientky č.2 (Archiv 

autorky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č.7 Fotografie jizvy při vstupním a výstupním vyšetření u pacienta č.3 

 

 

 

Jizva při vstupním vyšetření u pacienta č.3 (Archiv autorky) 

 

 

Jizva při výstupním vyšetření u pacienta č. 3 (Archiv autorky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č.8 Fotografie jizvy při vstupním a výstupním vyšetření u pacientky č.4 – jizva č.1 

 

 

 

Jizva č. 1. Vlevo jizva při vstupním vyšetření, vpravo při výstupním vyšetření u pacientky č.4 (Archiv 

autorky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č.9 Fotografie jizvy při vstupním a výstupním vyšetření u pacientky č.4 – jizva č.2 

 

 

 

Jizva č.2  při vstupním vyšetření u pacientky č.4 (Archiv autorky) 

 

 

 

Jizva č.2 při výstupním vyšetření u pacientky č.4 (Archiv autorky) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č.10 Fotografie jizvy při výstupním vyšetření u pacientky č.4 – jizva č.3 

 

 

 

Jizva č.3 při výstupním vyšetření  u pacientky č.4 (Archiv autorky) 

 


